



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 12, DE MAIO DE 2018.

A VICE-PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, em exercício, no uso de suas atribuições, retifica, por este Edital, parte do Edital de Processo Seletivo nº 09, de 02/05/2018, publicado no Diário Oficial da União em 04/05/2018, Seção 3, páginas 99 a 102, conforme indicado a seguir:

Onde se lê:

1. Das Disposições Preliminares

(...)

Unidade/ Departamento	Área/Subárea(s) de Conhecimento	Requisito Específico
Instituto de Química/ Química Orgânica	Ciências Exatas e da Terra – Química – Química Orgânica	Doutorado em Química, Materiais, Farmácia ou Engenharia Química

Leia-se:

1. Das Disposições Preliminares

(...)

Unidade/ Departamento	Área/Subárea(s) de Conhecimento	Requisito Mínimo
Instituto de Química/ Química Orgânica	Ciências Exatas e da Terra – Química – Química Orgânica	Graduação em Química, Farmácia ou Engenharias

(o original encontra-se assinado)
VÂNIA CRISTINA SANTOS PEREIRA
Vice-Pró-Reitora